
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Οικονόμου και Υπουργό 

Δικαιοσύνης κ. Φλωρίδη 

ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτα συνθήματα μίσους από ισλαμιστές στο κέντρο 

της Αθήνας – Καμία αντίδραση από Υπουργείο Προστασίας του 

Πολίτη και Υπουργείο Δικαιοσύνης» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Πριν λίγες μέρες γίναμε μάρτυρες σκηνών απείρου κάλλους στο κέντρο της Αθήνας, 

καθώς την επαύριο της ειδεχθούς και πρωτοφανούς τρομοκρατικής επιθέσεως στο 

Ισραήλ, μουσουλμάνοι , μεταξύ αυτών και πολλοί λαθρομετανάστες, διαδήλωσαν στο 

κέντρο της Αθήνας εκφράζοντας την συμπαράστασή τους στους τρομοκράτες της 

Χαμάς. Πρωτοστάτες ήταν ο  Ναΐμ Ελγαντούρ, πρόεδρος της Μουσουλμανικής 

Ένωσης Ελλάδας και ο Τζαβέντ Ασλάμ, επικεφαλής της Πακιστανικής Κοινότητας 

στην Ελλάδα. 

Σε βίντεο το οποίο ανέβηκε στα κοινωνικά 

δίκτυα, https://twitter.com/Underwood_DC/status/1711662402607944102 , απεικονίζ

ονται να καλούν όσους μουσουλμάνους ζούν στην Eλλάδα να υποστηρίξουν τους 

τρομοκράτες. Εν μέσω αλαλαγμών και ισλαμιστικών συνθημάτων μίσους 

διαβεβαίωσαν ότι «θα νικήσουν» εγείροντας σοβαρότατο θέμα ασφαλείας και 

ανησυχίας στον ελληνικό λαό. Ο διεθνώς καταζητούμενος για δουλεμπόριο Τζαβέντ 

Ασλαμ αλωνίζει κυριολεκτικά στο κέντρο των Αθηνών και η ελληνική κυβέρνηση 

αρνείται πεισματικά να τον συλλάβει και να τον παραδώσει στο Πακιστάν, ΩΣ 

ΟΦΕΙΛΕΙ σύμφωνα με τις υποχρεώσεις της οι οποίες απορρέουν από το Διεθνές 

Δίκαιο. 

Ερωτάται ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη 

https://twitter.com/Underwood_DC/status/1711662402607944102
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1)   Για ποίον λόγο επετράπη σε υποστηρικτές τρομοκρατικών οργανώσεων να 

διαδηλώσουν στο κέντρο της Αθήνας;  

 

Ερωτάται ο Υπουργός Δικαιοσύνης 

1)  Θα διενεργηθεί εισαγγελική έρευνα για να διαπιστωθούν τυχόν αδικήματα από 

τους διοργανωτές της διαδηλώσεως; 

2)   Προτίθεται να κινητοποιήσει τους μηχανισμούς της Δικαιοσύνης ώστε να 

συλληφθεί ο Τζαβέντ Ασλαμ και να παραδοθεί στο Πακιστάν εφαρμόζοντας την 

διεθνή νομιμότητα; 

 

                                 Αθήνα, 14 Οκτωβρίου 2023 

                Ο ερωτών Βουλευτής  

                                  Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 




